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COVID 19

Notulen dagelijkse wrap up 9 maart

1 Casuistiek

Nieuwe casussen clusters die aandacht behoeven

Ecuador mensen zijn terug geen koorts gaan in thuisquarantaine Hoog risicocontacten De

vrouw van de index heeft carnaval gevierd in Brabant waarschijnlijk de man zelf ook Index ligt

instabiel op de 1C in Ecuador

Maasstad patient llx opgenomen Nu urosepsis waarna na 2 dagen ook respiratoire klachten

ontwikkeld bleek COVID positief Contactonderzoek is bezig onder patienten en medewerkers

Pt komt uit een verzorgingstehuis GGD W Br

Limburg Verpleeghuis Zuiderland 2 3 positief Veel media aandacht Men mag regionaal beleid

maken om bezoekersstromen goed in beeld te krijgen Osirisnummer is ingevuld sequentie

analyse uitvoeren

^heeft apotheker van Zuiderland gesproken Overwegen redemsivir te bestellen

I^l Amphia zkh overweegt het ook te bestellen

Vindicat wel polshoogte blijven nemen ^^^belt morgen GGD Groningen of via^^^

Overige besproken

Behandeling Mail^^^^naar ziekenhuizen en microbiologen gestuurd Moet ook op de

website actie

Casusregister Met epi besproken dat zij vanaf nu de aantallen doorgeven Vandaag nog 71

personen die nog niet in Osiris staan GGDen benaderd om diete bevestigen Tot die tijd nemen

ze het handmatig mee Elke dag om 10 uur data verwerking tot 12 uur en sturen het naar hier

Voor 13 uur SitRep en tijd voor communicatie om om 14 uur online te kunnen Gaat per

vandaag in In Osiris bron contact staan er nog onbekend of buitenland of [ ] Morgen kijken

ETZ cases staan er niet in of nivel n 1 er staat wordt nog uitgezocht

Beleid bij contact van een index geen klachten In principe twee weken thuis blijven vaak niet

haalbaar accumulatie in gezin mensen met eigen bedrijf zorgmedewerker met milde ziekte

Zijn hier uitzonderingen voor te maken Per situatie bekijken dat dan wel opschrijven in onze

adviezen ^^^^gaat het proberen in te voegen

Bron en contactonderzoek in een nieuwe ring is reden om wel te testen

Werkdruk Signaal dat sommigen artsen en GGDen het haast niettrekken GGDen mogen

binnen eigen regio prioriteren Of zelf hun maatwerk leveren

Tip om JGZ naar scholen met patienten te sturen om lokale IZB te ontlasten

[10 2e

2 Contactmonitoring HP zone

[||2^| en^^^^hebben met^^^^besproken Gaat handleiding voor GGDen schrijven voor HP

Zone Hij deelt de handleiding onder de RACers

3 Nieuwe ontwikkeiingen internationaal

WHO EWRS HSC

9 maart

• le cases Peru en Colombia rapporteren hun eerste cases
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• Ischgt Tirol Er lijkt uitgebreide transmissie gaande te zijn in Ischgl Tirol Oostenrijk

Signalen van Denemarken n 4 Noorwegen n 18 Slowakije {n l en IJsland hebben

Oostenrijk hierop geattendeerd Oostenrijk gaat er mee aan de slag maar heeft nog geen

update gegeven Vooralsnog vanuit NL geen actie

• Cruiseschip Aruba Er is een cruiseschip vanuit Florida onderweg naar Aruba met aan boord

bevestigde cases die niet geheel duidelijk zijn over hun reisgeschiedenis
• Cruiseschip Oostenrijk Het Oostenrijkse cruiseschip heeft 40 Nederlanders aan boord en

komt morgen aan in Genua bron Oostenrijk Er zijn van de eerste reis besmettingsgevallen

gemeld in Slovenie andere landen hebben om meer details van Slovenie gevraagd ^^^
• Vindicat Volgens Italie zijn er tot nu toe in Sestriere geen cases bekend

• Italie EC deelt rapport met maatregelen Italiaanse oranje provincies nationale

containment en nationale voorlichting zie bijlage in de e mail van 15 02

• Behandeling Rapport met de eiwitstructuur van SARS COV 2 is rondgestuurd geforward

naar^^^J
• Bezorgde moeder Nederlandse moeder heeft WHO IHR gemaild met zorg dat GPs in

Nederland onvoldoende testen uit kostenoverwegingen Kinderen die in Italie zijn geweest

zitten bij haar kinderen in de klas WHO stuurde haar mail door naar ons

• Overige Nog enkele Nederlandse contacten gemeld vanuit Spanje vlucht Peru Londen en

Duitsland

• China via BuZa een doc over laatste info vanuit China over symptomatologie beh adviezen

richtlijnen etc ^^^^stuurt door aan

• Singapore Communicatie lijst van landen op alfabetische volgorde Singapore van de lijst

af Response team bespreken morgen Via VWS gehoord dat Singapore geen lokale

transmissie heeft

10 2»

7 maart

• Nieuwe bronnen Israel grote groep Grieken besmet Egypte Oostenrijkse alpen man uit

Boston USA

• Social distancing in Noordrijn Westfalen Duitsland

4 VWS BTcB Sitrep

VWS twee docs gecommuniceerd 1 advies vanuit epi t a v evenementen 2 social distancing

wordt ook geagendeerd voor response team Ad2 ^^£g]leest mee
VWS gevraagd voor korte presentatie voor de ambassades donderdag Kan niet iemand van GGD

Den Haag doen Of de RACer Ellen BB ^lvraagt^^3

MinJ W opgeschaald voor landelijk operationeel team via |
Contactpersoon VWS ook LOT onderdeel van LOCC meenemen

BTcB nog geen reactie Na BAO voIgt nog een MTcB

10 2e gehoord

5 lnf@ct labinf@ct

Infact is uit Commentaar van huisartsen en microbiologen dat het niet werkbaar is in Brabant

Arbo in process

6 Ketenpartners

REI5Slvoor 1 week vervangen doon

behandeladviezen gaat intern kijken wie dat wel kan doen Meerdere punten besproken l

als suggestie om te betrekken Voorzitster

Ivoelt zich zeker in10 2e 10 2e | j10 2a

10 2»

I0 2e benaderen10 2e 10 2e
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7 Communicatie

Hella als liaison NKC

Bezig met voorbereiding van alg voorlichtingsmaterialen Wachten ook BAO advies af

RIVM moet zichtbaar blijven in de communicatie

8 Points of Entry

9 Bezetting

Arts van dienst |
Voorwacht en |
Communicatie ^^

10 Belangrijke openstaande acties actielijst

Doorgelopen

11 Rondvraag en overig

CRIos is niet allemaal te linken met Osiris t m 3 maart gecheckt op geel is bij deze aangenomen als

negatief Graag wat casuistiek gaan sluiten Actie iedereen elke dag 10 sluiten actie

Onderzoek Wat doen we met de positieve patienten vanuit het onderzoek van de lab van het

weekend Na BAO wordt dit besproken door

^^ omt morgenochtend naar^J
MTcB om 18 uur teletekst
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